

## RETIFICAÇÃO PORTARIA Nº 429/2024

**LAERTE SONSIN JÚNIOR**, Prefeito da Estância Turística de Salto, Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei, torna pública a **ERRATA**, referente ao Portaria supracitada publicada em 4 de julho de 2024, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

**Art. 1º. NOMEAR** o Sr. **ABRAAO MOREIRA DA SILVA**, brasileiro, casado, portador do RG nº 17.XXX.XXX-0, inscrito no CPF sob o nº 054.XXX.XXX-40 e no PIS sob o nº 13XXXXXXXXX2, para ocupar o emprego de **DIRETOR DE DEPARTAMENTO DE GESTAO**, provimento por Comissão, constante na Lei nº 2.811/2007 e suas posteriores atualizações.

**Leia-se:**

**Art. 1º. NOMEAR** o Sr. **ABRAAO MOREIRA DA SILVA**, brasileiro, casado, portador do RG nº 17.XXX.XXX-0, inscrito no CPF sob o nº 054.XXX.XXX-40 e no PIS sob o nº 13XXXXXXXXX2, para ocupar o emprego de **DIRETOR DE DEPARTAMENTO DE RELACOES PUBLICAS E INSTITUCIONAIS**, provimento por Comissão, constante na Lei nº 2.811/2007 e suas posteriores atualizações.

**Prefeitura da Estância Turística de Salto**

Salto/SP, aos 4 de julho de 2024

**LAERTE SONSIN JUNIOR**

Prefeito

Registrada na Secretaria Municipal de Administração em 4 de julho de 2024, com a devida publicidade

**MARCELLO ALCKMIN DE CARVALHO**

Secretário Municipal de Administração e Governo Digital